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問６昨年と比べて外出の回数が減っていますか
一~~一一－一~一~~一－－－－－‐---－＝‐‐‐．‐‐‐‐一､'一~~一一-一一‐．－~－－一‐－‐‐‐－

問７外出を控えていますか

問８外出を控えている理由は､次のどれですか(いくつでも）

問９買物で外出する頻度はどのくらいですか

散歩で外出する頻度はどのくらいですか
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②運動･閉じこもりについておたずねします

問１階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか８
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|問２椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

I問315分位樋て歩いていますか－，問４５ｍ以上歩けますか

’問５週に１回以上は外出していますか
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問１５お住まいにエレベーターは設置されていますか７

第１章調査の概要

1.調査目的 １

2.調査対象 １

3.調査票の作成 １

4.調査方法 １

5.調査時期 １

6 .調査票の回収結果１

7.集計結果についての注意１

第２章調査の結果

※あて名のご本人様の情報:性別２

※あて名のご本人様の情報:年齢２

①あなたのご家族や生活状況についておたずねします

問１家族構成をお教えください２

問２ご自分を含めて何人で暮らしていますか２

また､同居されている方はどなたですか(いくつでも）３

問３日中､一人になることがありますか３

問４あなたは､普段の生活でどなたかの介護･介助が必要ですか３

問５介護･介助が必要になった主な原因はなんですか(いくつでも）４

問６主にどなたの介護･介助を受けていますか４

問７あなたの現在の要介護度は､次のどれですか５

問８主に介護･介助している方の年齢は､次のどれですか５

問９年金の種類は次のどれですか５

問１０現在､収入のある仕事をしていますか６

問１１現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか６

問１２お住まいは一戸建て､または集合住宅のどちらですか６

問１３お住まいは､次のどれにあたりますか６

問１４お住まい(主に生活する部屋)は2階以上にありますか６
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１６問３自分で食事の用意をしていますか

問６食事は自分で食べられますか

|擁駕急聖劉助を受け州。
；問９自分で洗面や歯磨きができますか

|問'０自分でﾄｲﾚができますか

|簡皿読入落趣でき詞Ｊ－
１間１２５０ｍ以上歩けますか

|罵畳駕撫悪「

1７

問５預貯金の出し入れをしていますか

問４請求書の支払いをしていますか

問１０外出する際の移動手段は何ですか(いくつでも）１０

③転倒予防についておたずねします

問１この1年間に転んだことがありますか 1１

問２転倒に対する不安は大きいですか１１

問３背中が丸くなってきましたか１１

問４以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか１１

問５杖(つえ)を使っていますか１１

④口腔･栄養についておたずねします

問１６カ月間で2～3kg以上の体重減少がありましたか１２

問２身長･体重(肥満度:BMI=体重/身長/身長）１２

問３半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか１２

問４お茶や汁物等でむせることがありますか１２

問５口の渇きが気になりますか１２

問６歯磨き(人にやってもらう場合も含む)を毎日していますか１３

問７定期的に歯科受診(健診を含む)をしていますか１３

問８入れ歯を使用していますか１３

問９噛み合わせは良いですか 1３

問１０毎日入れ歯の手入れをしていますか１３

⑤物忘れについておたずねします

問１周りの人から｢いつも同じ事を聞く｣などの物忘れがあると言われますか１４

問２自分で電話番号を調べて､電話をかけることをしていますか１４

問３今日が何月何日かわからない時がありますか１４

問４５分前のことが思い出せますか１４

問５その日の活動(食事をする､衣服を選ぶなど)を自分で判断できますか１４

問６人に自分の考えをうまく伝えられますか１５

⑥日常生活についておたずねします

問１バスや電車で一人で外出していますか(自家用車でも可）１６

問２日用品の買物をしていますか１６



問１５大便の失敗がありますか１９

問１６尿もれや尿失禁がありますか１９

問１７家事全般ができていますか１９

⑦社会参加についておたずねします

問１年金などの書類(市役所や病院などに出す書類)が書けますか２０

問２新聞を読んでいますか２０

問３本や雑誌を読んでいますか２０

問４健康についての記事や番組に関心がありますか２０

問５友人の家を訪ねていますか ２０

問６家族や友人の相談にのっていますか２１

問７何かあったときに､家族や友人･知人などに相談をしていますか２１

問８相談相手を教えてください(いくつでも）２１

問９病人を見舞うことができますか２２

問1o若い人に自分から話しかけることがありますか２２

問１１趣味はありますか、２２

問１２生きがいはありますか ２２

問１３地域活動等に参加していますか(いくつでも）２２

⑧健康についておたずねします

問１普段､ご自分で健康だと思いますか２３

問２現在治療中､または後遺症のある病気はありますか(いくつでも）２３

問３現在､医師の処方した薬を何種類飲んでいますか２４

問４現在､病院･医院(診療所､ｸﾘﾆｯｸ)に通院していますか２４

問５その頻度は次のどれですか２４

問６通院に介助が必要ですか２４

問７以下の在宅サービスを利用していますか(いくつでも）．２５

問８お酒は飲みますか２５

問９タバコは吸っていますか 2５

問1０（ここ2週間)毎日の生活に充実感がない２６

隙
１（ここ2週間)これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった２６

２（ここ2週間)以前は楽にできていたことが､今ではおっくうに感じられる２６

|問13

1問'４

(ここ2週間)自分が役に立つ人間だと思えない

(ここ2週間)わけもなく疲れたような感じがする
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第１章調査の概要

1.調査目的

日常生活圏域における高齢者の地域生活の課題を探り､それらの課題を踏まえた第５期柏原市

高齢者いきいき元気計画を策定するための基礎資料とする。

2.調査対象

介護保険第１号被保険者…平成23年２月１日現在において､６５歳以上の市民の方から

1,000名(要支援･要介護認定者を含む)を無作為抽出

3.調査票の作成

厚生労働省が示した日常生活圏域ニーズ調査の全項目(一部項目追加)で調査票を作成

4.調査方法

調査票の配布･回収は郵送により実施

5.調査時期

平成23年２月７日(月)～平成23年２月２８日(月）

6.調査票の回収結果

（１）調査対象者１，０００名

（２）有効回収数750名

（３）有効回収率７５．０％

7.集計結果についての注意

(1)調査結果として集計された数値において､比率はすべて百分率(％)で表示され､小数点以下

第２位を四捨五入している｡そのため､回答比率の合計が100.0％にならないことがある。

(2)集計結果のグラフや表において､便宜上､回答選択肢の項目が簡略化されていることがある。

(3)グラフにおいて｢Ｎ｣はサンプル数(＝回答者数)を表している。

１



【家族などと同居されている方のみお答えください】

問２ご自分を含めて何人で暮らしていますか Ｎ＝６０４

※あて名のご本人様の情報:年齢

①あなたのご家族や生活状況についておたずねします

問１家族構成をお教えください‐

‐

第２章調査の結果

※あて名のご本人様の情報:性別

２

１－－－一半ｌ－－－－Ｌ－＝＝＝＝－Ｌ、‐‐‐－－－－－，，－－再一一一一一一一一一，’＝

Ｎｏ．

２

３

４

５１

６

区分

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳以上

不明･無回答

合計

件

233

213

1３５

8４

4９

3６

750

騨爾…忠這罵…繍蝿3刺%ｉＩ
Ｌ＝唾蕊一間型…'?8.4％

|塗…、'８０％’
’一:慰望麹11.2％．

『…増'6.5％

Ｉ－－Ｌ二』4.8％

0.0％１０．０％20.0％30.0％40.0％50.0％

ロ

……謹蕊111.2％
；

望:蛍塑Ｉ6.5％

一二E_]4.8％

18.0％

｜

’

Ｎｏ．

２ｉ家族などと同居(二世帯住宅を含む）

３ｉその他(施設入所など）

区分

一人暮らし

不明･無回答

合計

件

126

604

８

1２

750

Ｗ雲謹'16.8％

11.1％

1,1.6％
一

180.5％

20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

ｉ韓謹識憩謹謹琵謹蕊謹

Ｎｏ．

１

２

３

区分

男性

女'性

不明･無回答

合計

件

309

409

3２

750

ＩｌＬ…:鰐蕊蕊蕊鍵蕊蛎騨ｗ41.2％

l狸星雲鐘蕊蕊舞鐘錘一蕊蕊i54.5％

I勤4.3％；

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

←:，i蕊蕊篭

Ｎｏ．

ワ
』

３

４１

区分

2人

3人

４人

5人以上

不明･無回答

‘合計

3５１

1５０

4７

5０

６

604

,~§園露 ロ58.1ﾘ６与坦為曾が鐸髄５銭薦____当ヨョニ 弘垂猛畠｡』哩盆３巴雪亜邑－１

一Ｊ7.8％

24.8％

～』8.3％

Ｉ1.0％ Ｌ‐．－茎’
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0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％



Ｎ＝６０４

問４あなたは､普段の生活でどなたかの介誰･介助が必要ですか

【家族などと同居されている方のみお答えください】

問３日中、一人になることがありますか Ｎ＝６０４

また、同居されている方はどなたですか(いくつでも）

§

Ｎｏ． 区分

２

３

介護･介助は必要ない

なんらかの介護･介助は必要だが､現在は受けていない

現在､何らかの介護を受けている

不明･無回答

合計

件

539

4１

8７

8３

750

､

！鰯蕊蕊蕊蕊蕊蕊職鰯識識翻鰯蕊潔蕊蕊蕊蕊蕊蕊:撒当。竃壷…1171.9％

』5.5％

ｌｉＮ１１､6％

１．－Ｈ１１．０％
，．Ｌ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％

回5.5％

２．．』１１．６％

臓懸蕊111.0％

Ｎｏ．

２

３

区分

よくある

たまにある

ない

不明･無回答

合計

件

194

270

1０４

3６

604

W;灘溌溌篭溌蕊

Ｉ
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蝿鍵識蕊”騨騨騨蕊識IlI灘『32.1％
ﾏ屯畢一.T万Ⅱ弓

一一…罵蕊削鍵調一噸１ Ｗ『…－，ﾏﾛ”空歯空

､麹鍾Ｉ6.0％
｡壷･守｡｡Ｐロー一心｡

17.2％

ト
サーーー‐ ＆

0.0％１０．０％20.0％３０．0％４０．

ｑ

Ｏ

ｑ

４

０

ｇ

ｄ

■

44.7％

0％50.0％

Ｎｏ．

２

３

４ｉ子の配偶者

５ｉ孫

６

７

区分

配偶者(夫･妻）

息子

娘

兄弟･姉妹

その他

不明･無回答

合計

l掘雲謹蕊蕊蕊蕊畷wK蛮師砺霞鶴蕊1152.0％！
．ｉＩ

ｌ畷…117.5％！

i蕊麹蝿|,‘｜
|董蝋｜
期1.2％

111.0％｝

駒1.8％

----｛

541
------｛

80.0％60.0％40.0％20.0％0.0％

６７

１１

９

１６

３９８１

467

１５７

1１７

1１

９

1６

898

件
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１
１
１
１
＋
１
１
１
１
＋
Ｉ
Ｉ
１
Ｉ

【介護･介助を受けている方のみお答えください】

問６主にどなたの介護･介助を受けていますか※複数回答あり Ｎ＝８７

【介護･介助が必要な方のみお答えください】

問５介護･介助が必要になった主な原因はなんですか(いくつでも）

４

Ｎｏ．

配偶者(夫･妻）

２

３

４

５

６

７

８

区分

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟･姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

不明･無ILIl答，

合計

件

2３

９

1５

1２

３

２

3４

９

３

1１０

20.9％Ｉ…－－……－Ｕ

13.6％

､9％

､2％

霧坐灘一一』

蝿一一１１０

30.9％

蝋2.7％

麹1.8％

』ﾛ■坐.丘 ＝皇室

8.2％一一一』

50.0％30.0％40.0％

型2.7％

0.0％１０．０％20.0％

鰹“窒墜.‐Ｉ

Ｎｏ．

２

３｜がん(悪性新生物）

４１呼吸器の病気(肺気腫･肺炎等）
１

５

６

７

８

９

１０

１１

1２

1３

1４

区分

脳卒中(脳出血･脳梗塞等）

心臓病

関節の病気(リウマチ等）

認知症(アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

視覚･聴覚障害

骨折･転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

合計

蕊蕊訓'１％｜
|些蕊蕊』7.4％

職1.4％

:…墨浬-16.0％１

錘雪．一一ヨ11.1％ｉ
ｒ
Ｉ謹蕊饗｡“16.9％

園0.9％

ー4.1％

鍵鱗鍵蕊懲鋤6.0％｜

函…”曇型12.4％

し-13.2%

鳥錐鎮………蕊霞息迩謹1112.4％
『

皇…蟹"‘開－１１０．１％

|珍一』6.9％
：一

４
６
’
３
３

一
一
２
．
１
－
１

１

＃
一

10.0％20.0％30.0％0.0％

2４

2４

1５

２

９

1３

2７

７

2７

2２

1５

２１７

件

鰯躍蕊擬溌溌



Ｎ＝７国、

Ｎ＝８７

問９年金の種類は次のどれですか

【介護･介助を受けている方のみお答えください】

問８主に介護･介助している方の年齢は､次のどれですか Ｎ＝８７

５

※複数回答あり

【介護･介助を受けている方のみお答えください】
○

問７あなたの現在の要介護度は､次のどれですか

１
１
１
｛
１
１
１
１
＋
１
１
１
１
＋
１
１
１
１
千
１
１
１
１
〒
１
１
１
１
〒
８
１
１
８

Ｎｏ．

1

２１

３

４

５

６

区分

国民年金

厚生年金(企業年金あり）

厚生年金(企業年金なし）

共済年金

無年金

その他

不明･無回答

合計

件

209

217

229

5３

1８

2２

1５

7６３

塵埜喚溌§蕊溌:蕊:：1127.4％

１．
－128.4％｢=■ 色色些聖マワ?一口Ｌユ山国

： 130.0％

』6.9％

型2.4％

－１２．９％

』2.0％

0.0％１０．０％20.0％30.0％40.0％50.0％

Ｎｏ．

２

３１要介誰１

４１要介護２

５

６

７

８

区分

要支援１

要支援２

要介誰３

要介護４

要介誰５

要介誰･要支援認定を受けていない

不明･無回答

合計

|忌鯉…｜｜

,己輔、｜
::：’
'１１１１．５％

’１７．１％‘
‘－，－Ｉ一

１５１

0.0％１０．０％20.0％30.0％40.0％50.0％

３
３
０
０
０
６
７

１
１

１

８

９

2１

1３

０

０

１０

６

8７

件

＆jl.#識.

0.0％

0.0％

Ｎｏ．

１１

２

３

４

不明･無回答

区分

65歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計

'螺｜
｜
…」

k螺平胤‘‘§|蕊溌蕊蕊識鶴蕊識.j”圏懸識蕊蕊#鞠４
F

…一………望窯慰蕊鍵灘二蔓126.4％垂

I【１１４．９％
呪勘9.2％Ｉ

畷アー』8.1％

５１
－－｛

10.0％20.0％30.0％40.0％50.0％0.0％

71
--｛
■

3６

2３

1３

８

8７

件

，…睡環溌鴬I蕊鋳鰯蕊溌騨【里



６

件

問１１現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか

間１３お住まいは､次のどれにあたりますか

i129.3％

問１２お･住まいは一戸建て､または集合.住宅のどちらですか

｛
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
＋
１
１
１
０
十
１
１
１
１
手
Ｉ
Ｉ
Ｉ
ｌ

問１０現在､収入のある仕事をしていますか

問１４お住まい(主に生活する部屋)は2階以上にありますか

No.

１

２

３

１

４１

区分

苦しい

やや苦しい

ややゆとりがある

ゆとりがある

不明･無回答

合計

件

１７１

303

220

3３

2３

750

40.4％
…鱗……二劃228%｜
露蕊蕊f算鎧皇識謹-蕊蕊熟鍵雪Ｊ１

鳥-－－１
0％50.0％

』８

０％20.0％30.0％４０．

￥

0.0％１０．

No.

２

区分

はい

いいえ

不明･無lnI答

合計

2５７

434

5９

7５０

Ｕ３４．３％
１

|:.､患閲…遡託一一－ 一一一157.9％

ー』7.8％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

1４１

592

1７

750

ｗ１８．８％
、１

１:…=一…………Ｍ78.9％

麹2.3％
：ＪＩ－…_‘ｉ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

割2.3％

No.

１

２

３

４

５

区分

持家

民間賃貸住宅

公営賃貸住宅(府営等）

借間

その他

不明･無IIII答

合計

件

596

8８

１３１

８

1３

1４

750

:ー差一J11.7％

:望4.1％

11.1%

』1.7％

』1.9％

ｉ
●
ｉ

79.5％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

醗翻淘息f躍舞鴬雲

No.

２

区分

一戸建て

集合住宅

不明･無回答

合計

ｉＺＩ
ｎ

ｰーＴ

211
----｛

|・感迩爵……－－“…占皇鹸謹蕊蕊鍵蕊蕊２，呈蕊期79.6％

画28%Ｌ1
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％１００．0％

597

1３２

750

件

I鍵鍵鍵鍵Ｉ17.6％

噛2.8％



【2階以上にある方のみお答えください】

問１５お住まいにエレベーターは設置されていますか

Ｎｏ． 区分

はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

件

4９

１９３

1５

257

７

Ｎ＝２５７

Ｌ－ｊ謬鍵』19.1％

|¥瀦電.:篭蕊蕊瀞悪蝿帝：鍵錬"呼蕊蕊蕊…識熱ＩN７５．1％

函5.8％！

0.0％20.0％40.0％６０.0％ 80.0％ 1００．0％



間５週に１回以上は外出していますか

②運動･閉じこもりについておたずねします

問１階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

間２椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

問３１５分位続けて歩いていますか

ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
－+－
１

間４５ｍ以上歩けますか

１
１
〒
１
０
１
１

９

一一一一一一一十一一一＝－－－－－－－－－－－－－ｰｰー一ー－－ーｰｰーｰｰーー＝＝一－一一~ー＝ー＝ー画一一一一

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

514

217

1９

750

…
足

鍵…” 錘蕊篭蕊蕊蕊:､68.5％

ニニ罰28.9％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

誰曾掛鴬

』2.6％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

計〈ロ

件．

5８１

１４８

2１

7５０

“:=－』775％｜|‐鐘

'一一一Ｊ１９．７％

職28％Ｉ
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

6９１

3５

2４

750

【掴一一窪鑑… 一ﾆー 錘ー皇昌一ー－１９２１％

函4.7％

職3.2％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２１

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

655

7３

2２

750

｜ロ87.3961一コ

二9.7％

』3.0％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

不明･無回答

区分

はい

いいえ

合計

面

■

Ｉ

ｒ

ｌ

１
１
７

ゾ
】

3261
１

画一一一一一一Ｔ

３１１

&・憾蕊篭謹蕊騨…旬52.4％

'．録識密一一Ｕ43.5％

画4.1％
ｉ‐

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

393

750

件



Ｉ

－１１３．７％

問７外出を控えていますか

【外出を控えている方のみお答えください】

問８外出を控えている理由は､次のどれですか(いくつでも） Ｎ＝２３１

3０００６

，
‐
‐
‐
＋
‐
‐
‐
＋

間９買物で外出する頻度はどのくらいですか

９

０

Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
ｆ
ｌ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
１
－
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｔ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｔ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｔ
１
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｔ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
７
Ｉ
Ｉ
Ｉ
０

件
一
幽
一
畑
一
切
一
弱
一
ｍ
一
画
一
伽

』
’
一
『
『
』
一

一
一
一
｛
『
』
一

’
’
’
’
十
１
１
１
１
－
’
１
１
１
１
千
’
’
’
’
千
１
１
１
０
〒
１
１
１
１
〒
１
１
１
１
〒
１
１
１
０

Ｎ ｏ．Ｉ区分
↓---------------------=-------------------------

1ｌほぼ毎日
一一一一一一一十一一一一一一一ーー一一一一ーーーーーーーーーーーーーｰーーｰーーーーーーーーｰｰーーーーーーー国

２１週4,51］

３ｉ週2,311

４週１｢Ｉ

５週111未満

｜不lﾘl･無回答

合計
４０_Ｏ９ｉ

２５．９％

問６昨年と比べて外出の回数が減っていますか

2０－００６ ５０－０％

２６．３％ｌ刀

１７．９％

ｆ」9.3％
酉

116.99ｔ

0％ lＯＯ９ｉ

Ｎｏ．

１１

２

３

４

１

５１耳の障害(聞こえの問題など）

６１目の障害

７

８

９

区分

病気

障害(脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配(失禁など）

外での楽しみがない

経済的に出られない

その他

不明･無回答

合計

件

3８

1７

１３０

3６

2７

2２

3３

3０

2５

９

367

欝蕊Ｉ｜
い-』，“｜
陶皇…_』7.4％

睦函璽16.0％

；…19.0％

！;唖18.2％

:画一』6.8％

鋤2.4％

嫡罵４Ｍ

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

０

4６３

１７

750

’一一ニーニー動36.0％

…_寧豊｡…_=…161.7％｝

駒2.3％
，…－－……鑑.-1

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

』2.3％

No.

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

２３１

507

1２

750

－－－－－

6％

8％3０
｜

画趣一？釦

67.一

－－－－:.＝

0％80.0％100.0％60.

.｡｡；
肌6%｜
0.0％20.0％40.0％

童鈴

工畢Ｌムゴ



１０

問１０外出する際の移動手段は何ですか(いくつでも） Ｎ＝７５０

散歩で外出する頻度はどのくらいですか

Ｎｏ．

１

２

３

４ｉ週１日

５１週１日未満

区分

ほぼ毎日

週４，５日

週２，３日

不明･無回答

合計

126.3％ｉ

函m92％；

ｉｌ蝿，'25%｜
麹５１％ｉ
一_』１３．１％

Ｌ－－－－－…_謹選蕊一Ｕ33.8％

40.0％50.0％0％0.0％１０．０％20.0％３０．

‐
Ｆ
一
Ｗ
一
的
一
弘
一
犯
一
兜
一
弘
一
印

』一』画

1９７

6９

9４

254

750

件

|皇』9.2％
侭熱矛……１１１２．５％

i麹5.1％

』１３．１％

Ｎｏ．

２

３

４

５

６

７

８

９

１０１電動車いす(カート）

１１１歩行器･シルバーカー

1２

１３

区分

徒歩

自転車

バイク

自動車(自分で運転）

自動車(人に乗せてもらい）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

タクシー

その他

不明･無回答

合計 50.0％

件

４６６晦二…塑幽…鍵蕊鍵篭蕊_…_』29.9％

誕一郵蕊Ｉ４７１;塾3.0％

１９６１１１１２．６％

;擁j~印‘‘wiⅧＩｌ
２８麺1.8％

２１駒1.3％

’６駒1.0％：

3110.2％：

１７闇1.1％；

６９－』4.4％＃

１０１１０．６％１

１４副1.0％ ，．,"ﾙー-

1,559100％１q0％200％３００％400％

466

315

4７

1９６

１３９

218

2８

2１

１６

6９

１０

1４

1,559

件

型3.0％

賜野１１砿殿IＩＪ



Ｉ

③転倒予防についておたずねします

間１この1年間に極んだことがありますか

､64.5％

問２転倒に対･する不安は大きいですか

』3.1％

問３背中が丸くなってきましたか

合計

区分 件

２４３

４８４

２３

７５０

８
１
Ｉ

恥
－
１
－
－
２

問４以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか

鋤３２４％|はい

|いいえ

|不明･無回答

0.0％20.0％40.0％６０．０％８０．０％100.0％

一一一一一一一手一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一国

1１

■

P

間５杖(つえ)を使っていますか

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

388

332

3０

750

'．－豊竺…皇…霊一」５１

１－=＝苧…鴬＝'44.3％

職4｡%ＬＩ－－１

7％

、：

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

前4.0％’

Ｎｏ．

１１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

1１６

620

1４

750

－－－－】１５．５％

L､ _珂鈎弔零草李.噺 --182.7％

．』1.8％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

No.

２

不明･無回答

区分

はい

いいえ

合計

件

204

532

１４

750

'一127.2％

寵 』70.9％

剛9%l－－－ｌ－Ｌ
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

！J1.9％

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

469

266

1５

750

専再電竺…羅溌憲軸.,一一N62.5％

'一一135.5％

｡2.0％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％



問４お茶や汁物等でむせることがありますか

④口腔｡栄養についておたずねします

問１６カ月間で2～3kg以上の体亜減少がありましたか

問２身長･体重(肥満度:ＢＭＩ=体重/身長/身長）

Ｗ‐一一一一一！

間３半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

1２

ーーーーーーｂ

間５口の渇きが気になりますか

＋
１

１
１
１

No.

１１

２

区分

はい

いいえ

不Iﾘ１．無IiII答

合計

件

２１３

520

1７

750

’ 二28.4％

畷…鋒－－－……。…'達-1169.3％

潮2.3％

0.0％20.09640.00660.0％80.09ｂｌＯＯ､0％

Ｎｏ．

２

３

区分

やせ(BMI＜１８．５）

普通(１８．５≦BMI25）

肥満(25≦BMI）

不明･無回答

合計

件

5０

497

169

3４

750

“7%１
．－１…ｉｌｐ錘:診

濯塗…謹一」22.5％

麹4鋤１Ｊ
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

不明･無回答

区分

はい

いいえ

計〈口

件

1０４

6２１

2５

750

唾■■■

－ ガ13.9％

Ｉ
鞠3.3％Ｉ”

●

堅塁躍塗蕊蕊鍵‘ロ82.8％

Ｉ－ｉ－－，
20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

2７１

465

1４

750

|蓮謹謹鎧謹－－－Ｊ36.1％
『

懲鍵…亀一…-…些諺-期620%｜
駒1.9％

_‘－－－墨.､帽一一脚－Ｊ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

駒1.9％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

195

542

1３

750

騨鰯雲騨.霞，ロ
■

26.0％

L一一一…一…‐＝372.3％
q

』1.7％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％



Ｎ＝３９９

間６歯磨き(人にやってもらう場合も含む)を毎日していますか

間７定期的に歯科受診(健診を含む)をしていますか

1３

問８入れ歯を使用していますか

Ⅱ

画一ｰ画一一一一一一一一←ーーー‐＝ー■

【入れ歯のある方のみお答えください】

間９噛み合わせは良いですか

１

－卜
１
１
１
１

件

【入れ歯のある方のみお答えください】

間１０毎日入れ歯の手入れをしていますか Ｎ＝３９９

Ｎｏ．

２１

区分

はい

いいえ

不明･無側答

合計

件

365

2４

1０

399

厩．－－Ｕ91.5％

ー』6.0％

』2.5％

白

0.0％20.0％40.0％６０．０％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１１

２１

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

399

326

2５

750

唾一・”_鍵蕊蕊蕊蕊割53.2％

～贈…一…灘嬢麟患鍵蕊43.5％

国3.3％
草

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

。3.3％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

303

429

1８

750

h

訂４０．

｜、Ｉ

4％

Ｉ篭瀧一ロ５

●●gp
8

7.2％

台●守勺勺守や■Ｐ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

１

､2.4％

Ｎｏ．Ｉ区分
１

１

２

はい

いいえ

不明･無回答

計〈ロ

件

676

6０

１４

750

上鐙:道蕊蕊i蕊蕊一－一一一一！”~Ⅱ９０．１

:曽皇』8.0％

雌一ＬｌＩ－Ｉ

％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

303

8６

１０

399

Ｌ三Ｊ ｚ --175.9％

'． ‐軍-121.6％

勘2.5％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

一

》

一



⑤物忘れについておたずねします

間１周りの人から｢いつも同じ事を聞く｣などの物忘れがあると言われますか

Ｎｏ． 区分

１ はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

件

1７０

558

750

I錘蚤塞皆…122.7％

震蓋工＝,~"i‘"」：「

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

間２自分で電話番号を調べて､電話をかけることをしていますか

Ｎｏ． 区分 件

はい 650

２１ いいえ 8９

不明･無回答 １１

合計 750

間３今日が何月何日かわからない時がありますか

Ｎｏ． 区分 件

１ はい １７６

２ いいえ 565

不明･無回答 ９

合計 750

問４５分前のことが思い出せますか

Ｎｏ． 区分 件

はい 647

２ いいえ 8７

不明･無回答 1６

合計 750

9％

蕊蕊蕊雲” 』86.7％

岬一,_｜|－
#鍵副11.9％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

ＩＦ嬢……’
■

23.5％

F』

ｌｌｉ
;＝一堂ﾕー 墜一一一竺一=＝皇=;鐘75.3％

’１２%’1…』一
と

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

蕊-－一……一旦一Ｊ86.3％

嘘錘塑１１ ６％

駒2.1％

0.0％ 20.0％40.0％

曹
ｉ

胸釧い,i
E8

60.0％80.0％100.0％

間５その日の活動(食蛎をする､衣服を選ぶなど)をｎ分で判断できますか

Ｎｏ． 区分

困難なくできる

２１いくらか困難であるが､できる

３ 判断するときに､他人からの合図や見守りが必要

４ ほとんど判断できない

不明･無回蒋

合計

6５１

６３

1８

６

1２

750

1４

篭一一…… －－．－壁…室…。186.8％
１

;塁』8.4％

鞠2.4％

10.8％

』1.6％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％



1５

ｌ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
」
１
１

間６人に自分の考えをうまく伝えられますか

Ｎｏ．

１ｉ伝えられる

２

３

』

４１ほとんど伝えられない
Ｉ

不明･無回答

区分

いくらか困難であるが､伝えられる

あまり伝えられない

合計

件

626

9９

1７

２

６

750

霞錘＝．……霜”

窪重麺ﾖ１３

駒2.3％

|'Q3％
i10.7％｜
戸一〒.〒Ｔ

2％

0.0％20.0％

廿

Ｉ

蕊騒蕊蕊蕊蕊蕊一=-183.5％

40.0％６０．0％

.｡‘"･"･&1…････一・…‘－’…,･･'1

80.0％100.0％

②



問３自分で食事の用意をしていますか

⑥日常生活についておたずねします

問１バスや蛎車で一人で外出していますか(自家用車でも可）

問２日用品の買物をしていますか

Ｉ
’
’
十
’
’
’
’
十
’
’
’
’
十
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ

1６

件

間４請求書の支払いをしていますか

Ｎｏ．

１

２

３

不明･無回答

区分

できるし､している

できるけどしていない

できない

合計

件

590

8５

6９

６

750

窪塾11.3％

！’趣9.2％

'10.8％‘，

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

…?111.3％

趣9.2％

ｉ110.8％‘

Ｎｏ．

１

２

３

区分

できるし､している

できるけどしていない

できない

不明･無凹縛

合計

件

574

1２８

‘1１

７

750

Ｌ‐－一一－－－３７６．５％

I：－】１７．１％

＝』

10.9％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

３

区分

できるし､している

できるけどしていない

できない

不明･無回答

合計

件

585

102

5５

８

750

｜ Ｉ

78.0％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

蕊錘鰐鰯繊鍵麗馳＠挺繊蝿噛盟溌謹磯溌溌蕊蕊瀧“ロ

|雲雪雲13.6％

唾17.3％

､1.1％

Ｎｏ．

２

３ｉできない

不明･無回答

区分

できるし､している

できるけどしていない

合計

493

173

7９

５

750

’'零?驚麓警感劉霊錨…‐】65.7％

：Ｉ｜

遮憲23噸｜，
lIq7脳一ｉ－ｉ－－Ｌ
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

鞠§蕊



1７

。
１
１
１
１
〒
１
１
１
１
〒
１
１
１

件

問６食事は自分で食べられますか

問７寝床に入るとき､何らかの介助を受けますか

－
１
一
十
１
１
１
１

問８座っていることができますか

間５預貯金の出し入れをしていますか

間９自分で洗面や歯磨きができますか

Ｎｏ．

１

２

３

Ｉ斑分

できる

一部介助があればできる

できない

不明･無回答

合計。

件

728

1１

４

７

750

’．璽〆‘”､鰹：、197.1％

』1.5％

110.5％

･10.9％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

３

区分

できる

一部介助(おかずを切ってもらうなど)があればできる

できない

不明･無回答

合計

件

733

1２

４

750

０
Ｕ
守
旨

剛１

１０．

､6％

1％

110.6％

；

…↓

97.7％
一

’

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

鱗Z難き垂…･馳照.ﾛ.ｇ裟蕊；蕊蕊誰

Ｎｏ．

１１

２

３

不明･無回答

区分

受けない

一部介助があればできる

全面的な介助が必要

合計

件

720

１３

５

１２

750

'

1,1.7％

'10.7％

期1.6％
…刊

6.0％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

、.…塞蕊嬢蕊蕊準篭… 罰~雲－－－１

Ｎｏ．

２

３

区分

できる

支えが必要

できない

不Iﾘﾘ･無回答

合計

件

693

２１

2７

９

750

瞳~調…輝謹癒患“皐麗蕊”“＝圏遥圃蕊譲=皇』

』2.8％

』3.6％

11.2%

92.4％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

３

区分

できるし､している

できるけどしていない

できない

不明･無回答

合計

｜蕊174.8％

…”’11麹'73%｜

肌2％１－，‘一一
Ｕ

ーーーＴ

９１

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

5６１

１２５

5５

750

Ｉ 6.7％



間１０自分でトイレができますか

1８

問１１自分で入浴ができますか

問１２５０ｍ以上歩けますか

間１３１階段を昇り降りできますか

間１４自分で蒲枠えができますか

Ｎｏ．

２

３

区分

できる

介助があればできる

できない

不明･無ILll答

合計

件

669

3８

3４

９

750

』89.2％

Ｊ
》
』

5.1％

4.5％

11.2％

0.0％20.0％40.09660.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

３

不明･無回答

区分

できる

一部介助(他人に支えてもらう)があればできる

できない

合計

件

7３１

1１

２

６

750

Ｉ

k一 種麹罰鯉￥’ニーーー 瀞‘侭需型

刺1.5％

10.3％

'10.7％

0.0％

97.5％

20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

ワ
』

３

区分

できる

介助があればできる

できない

不明･無回答

合計

件

719

２１

５

５

750

．~四．－，－浬－、‐￥〃γ錫$鞠‘’ 一1195.9％

』2.8％

10.7％

110.6％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

３

区分

で きる．

一部介助(他人に支えてもらう)があればできる

できない

不明･無回答

合計

件

708

2０

1４

８

750

4.4％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

､2.7％

､1.9％

11.0％

No.

２

３

不明･無回答

区分

できる

一部介助(他人に支えてもらう)があればできる

できない

合計

件

690

2４

2９

７

750

ｉ"'騒蝿重w零鍵鍵蕊鍵蕊農璽璽蕊蕊謹蕊､92;0%
即2％｜
図3.9％｜
ｉ10.9％
割･－－"‐;.‐‐-:卿,卿－１職一“

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％



1９

件

問１６尿もれや尿失禁がありますか

間１７家事全般ができていますか

問１５大便の失敗がありますか

Ｎｏ．

２

区分

できている

できていない

不明･無回答

計〈口

件

603

1３６

1１

750

Ｉ

Ｌ‐…１－一一一一二＝一】

0.0％ 20.0％40.0％６０．0％

8０

一一一イー

80.0％

.4％

100.0％

蝿i溌蕊鐸溌

勘1.5％

18.1％

Ｎｏ．

２

３

区分

ない

ときどきある

よくある

不明･無回答

・合計

件

512

207

2３

８

750

畔…………"鋤ｉ
Ｉ鋤緑議懸"喝127.6%

噛3.1％’
11.0％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

３

不明･無回答

区分

ない

ときどきある

よくある

計〈ロ

683

5２

７

８

750

一
邪
－
６
密
画

110.9％

m1.1
巳ﾄｰ…一喝

％

ー←筒Ｉ

0.0％20.0％ 40.

r~＝..‘“

91.1％

0％60.0％80.0％100.0％



件

間５友人の家を訪ねていますか

問２新聞を読んでいますか

2０

間３本や雑誌を読んでいますか

問４健康についての記事や番組に関心がありますか

’
千
１
１
１
１
〒
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
〒
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ

⑦社会参加についておたずねします

間１年金などの捌演(市役所や病院などに出す書類)が非けますか

十一一一一一－－－－－－一一一一一一一－一一－－－－－－－－－－－＝－－－－－－－－一一一一一一一一一一一一一－－－

Ｎｏ．

２１

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

627

1１３

１０

750

ｉ

』"郷１

－－』
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

識蕊I蕊溌溌蕊蕊鑑螺綴灘溌議灘溌羅謝

I蕊蕊趣

噺1.3％

15.1％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

662

7８

1０

750

醗鍵鍵鶴欝懲……坐_一一…鍵灘蕊鍵息…“_』88.3％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

:堅；110.4％

11.3％

Ｎｏ．

１１

２

区分

はい

いいえ

不明･無Ｍ答

合計

'130

303

1７

750

』57.3％

140.4％

:』2.3％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

％８５．２Ｉ
式
一二

100.0％

.一‘十….・・

80.0％

■■勺｡ｐ閏与ｑ函■ｰ■ｐ

0％

,~i~…..、－，．－.一・ﾏ・…･班
一』

５

0.0％20.0％40.0％６０．

639

9７

750

件

嬢蕊蕊112.9％

闇'､9％！

Ｎｏ．

１１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計 0％

鋤”｜
’

80.0％１００．

’..一一 一一一－－M

震浮麹1‘’
0.0％20.0％40.0％60.0％

【
ローＴ

7501
１

515

220

1５

件

群淫旨…＝…霊裂蕊置壌



2１

問７何かあったときに､家族や友人･知人などに相談をしていますか

Ｎ=6７７

【相談している方のみお答えください】

問８相談相手を教えてください(いくつでも）

問６家族や友人の相談にのっていますか

Ｎｏ．

２

３

４

５ｉ兄弟･姉妹

６１友人･知人

７

８

９

1０

１１

1２

1３

1４

1５

区分

配偶者(夫･妻）

息子

娘

子の配偶者

医師･歯科医師･看護師

民生委員

自治会･町内会．

老人クラブ

社会編祉協議会

地域包括支援センター

ケアマネジャー
■

市役所

その他

不明･無回答

合計

件

403

3１１

339

8４

1５１

230

１０１

９

1６

３

２

０

2５

１１

６

４

1,695

ｌ

０

０

ｒ

ｒ

▼

Ｇ

ｉ

ｒ

０

↑

４

Ｌ

４

０

Ｂ

ｌ

ｔ

芯

●

Ｃ

ｆ

40.0％50.0％

唾Ｕ23.8％

Ｌ･…野麹一一画18.3％

厩i藤蕊蝿“-Ji200%ｉ
ｉＺｉ蓮§15.0％

Ｆ藤悪罵蕊18.9％

Ｉｉ璽墾選窪‘認垂Ｈ１３．６％

騒鍵麹6.0％

ｉ10.5％Ｉ

．』0.9％

’10.2％

’0.1％

0.0％

』1.5％

・10.6％

１０．４％

’'0.2％

0.0％１０．０％20.0％30.0％

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ．

不明･無回答

合計

件

677

6０

1３

750

3％|迩耀一塁一…‘=‐‐ー=190．

{鋤8.0％

剛1.7％
・－－－－「…---尋鳥……-|‐…"…….--.

100.0％20.0％40.0％60.0％80.0％0.0％

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ
一一一一一一一一一一一一一宮一一

不明･無回答

合計

件

550

1７６

２４

750

ｆ
ｚ
ｏ
ｇ
△
Ｉ
２
ｏ
ｇ
８
７
ｐ
８
ｐ
－
‐
１
Ｊ
－
１

ハ
ベ
Ｕ
１
Ｉ
ｌ
Ⅱ
‐
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ⅱ
’
１
０
１
１
－
凸

仏
ｉ
一

一
科
ｌ
Ｉ
ｉ
一
昨

一
峠
一
脚

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％’

』3.2％



間９病人を見舞うことができますか

Ｎｏ． 区分

はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

問1Ｏ若い人に自分から話しかけることがありますか

Ｎｏ． 区分

１ はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

問１１趣味はありますか

Ｎｏ． 区分

1１ はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

問１２生きがいはありますか

Ｎｏ． 区分

はい

２ いいえ

不明･無回答

合計

間１３地域活動等に参加していますか(いくつでも）

Nｏ． 区分

１ 祭り･行１１：

２ 自治会･町内会

３ サークル･自主グループ(住Lもグループ）

４ 老人クラブ

５ ボランティア活動

６ その他

７ 参加していない

不明･無'1'|籍

合 計，

件

649

7７

2４

750

件

574

1５５

2１

750

件

5８１

1５１

１８

750

件

605

112

3３

750

件

1３６

1８４

1１８

1５２

7６

４１

3２５

'1９

1,081

陽9２

ｋ刃Ｆ蔀

Ｉ今塞､．､．．-誌…ﾛ.，,后-縄一一・＝《『…=こ呉一

、巨一】10.3％

割3.2％Ｉ
ｉ一

0.0％20.0％４０．0％

8

60.0％80.0％

86.5％

100.0％

鑑羅罵灘 韓溌識謝識誕１

麗蕊蕊灘繍灘
＝

勧2.8％

,６５％Ｉ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

騒識鍵霧榊瀬…要………懸蕊篭溌議騒蕊議蕊鴬蕊．

:12.4％

77.5％

● 9

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

180.-
画＝凸＝険ご雪宰哉弓9弾唯争

識:謹鞠14.9％

麹4.4％

0.0％20.0％ 40.0％ 60.0％ 80.0％100.0％

ｉ一…ーｕ１２．６％

l…．Ｎ１７．０％
五Ｉ

Ｌ１１０．９％

ｌＵ１４．１％

＃身型7.0％

Ｎ＝7５０

-13.8％

130.1％

二4.5％

0.0％１０．０％20.0％30.0％40.0％50.0％



⑧健康についておたずねします

問１普段､ご自分で健康だと思いますか

Ｎｏ． 区分

１ とても健康

２ まあまあ健康

３ｉあまり健康でない
ｌ

４ｉ健康でない
Ｉ

不明･無回答

合計

件

9２

456

125

5４

2３

750

亀鍵遡112.3％、

に塞茎蕊雲識識鍵一160.8％１

１溌i－i』鞠3p％！

Ｉ 6.7％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

問２現在治療中､または後遺症のある病気はありますか(いくつでも）
Ｎ=7５０

No. 区分

高血圧

２１脳卒中(脳出血･脳梗塞等）
３ 心I臓病

４ 糖尿病

５１高脂血症(脂質異常）

６ 呼吸器の病気(肺炎や気管支炎等）

７ 胃腸･肝臓･胆のうの病気

８ 腎臓･前立腺の病気

９ 筋骨格の病気(骨粗しよう症､関節症等）

１０ 外傷(転倒･骨折等）

１１ がん(悪'性新生物）

１２ 血液･免疫の病気

1３ うつ病

1４ 認知症(アルツハイマー病等）

1５ パーキンソン病

1６ 目の病気．

1７ 耳の病気

1８ その他

1９ ない

不明･無回答

合計

件

324

4４

7０

8２

8６

4８

6９

5０

9９

3２

2３

６

６

1２

４

1３６

7４

5２

1１９

4０

1,376

遜８

蕊謹璽延蕊．…】23.5％

鋤3.2%，：，
！ｉ；

麺風'％｜

麓蔑Ｉｌｌ
ｉ麹'a5％，
蕊謹15.0％

i謹劉3.6％

i蝿､ﾘ7W2％

蕊2.3％：，

’１題1.7％

110.4％

i10.4％

1,0.9％

110.3％

些一」9.9％

鍵蕊15.4％

ミヨ3.8％

一M

Ｊ2.9％

8.6％

0.0％１０．０％20.0％30.0％40.0％50.0％



問３現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか

Ｎｏ．

1種類

２ 2種類

３ 3種類
１

４１４種類
１

０

５１５種類以上
、

６ 飲んでいない

区分

不明･無回答

合計

件

8４

1１６

9５

---＋

831
-------｛

１９６１
－－－－－－－画』

144

3２

750

｜ｉ１１．２％

ｌＥ－型_……』15.5％

鼠…一一一二』12.7％

:ー一一』１１．１％

＝皇==一26.1％

'一＝1割臥劉｜麗蕊14.2％

射'鰹量器尾…頚

0.0％ 1０．0％20.0％30.0％40.0％

'……Ｉ

50.0％

問４現在､病院･医院(診療所､クリニック)に通院していますか

Ｎｏ． 区分

１ はい

２１いいえ

不明･無回答

合計

【通院している方のみお答えください】

問５その頻度は次のどれですか

Ｎｏ． 区分

１ｉ週１回以上

２ｉ月２～３回

３ 月１回程度

４ 2か月に１回程度

５ 3か月に１回程度

不明･無回答

合計

【通院している方のみお答えください】

間６通院に介助が必要ですか

Ｎｏ． 区分

はい

件

603

1２５

2２

750

件

8４

１１１

2９１

7３

3５

９

603

件

8０
ーーーーーー一

ーーーーーーーー手一一一一一一Ｔ

２ いいえ 502

不明･無回答 2１

合計 603

2４

Ｉ

唾2.9％

倉識望かQ4%’灘舞鶴繍鍵蕊織綴灘鍵嬢鍵譲潔胤

Ｉ'6.7％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎ＝６０３

（

… 綱』｜
皇当13.9％

…＝_墓雰……＝2と雪一・､48.3％

I騨騰側

閏

0.0％１０．０％２０.0％３０．0％40.0％50.0％

Ｎ＝６０３

』１３．３％

'． =８３．３％

』3.4％
､

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％



問８お酒は飲みますか

Ｎ＝７５０

Ｉ

2５

間７以下の在宅サービスを利用していますか(いくつでも）

問９タバコは吸っていますか

１
１
１
１
手
’
’
’
’
十
１
１
１
１
＋
１
１
１
１
〒
１
１
１
１
一

Ｎｏ．

１１

２１

３

４

区分

ほぼ毎日吸っている

時々吸っている

吸っていたがやめた

もともと吸っていない

不明･無回答

合計

件

7６

1６

209

426

2３

750

』１０．１％

』2.1％

'．‐127.9％

』3.1％

56.8％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％

門還』

Ｎｏ．

１１

２

３

４

５

６

７

８

９

1０

1１

１２

1３

区分

訪問診療(医師の訪問）

訪問介護

夜間対応型訪問介護

訪問入浴介誰

訪問看誰

訪問ﾘハビリテーション

通所介護(デイサーピス）

認知症対応型通所介護

通所リハビリテーション(デイケア）

小規模多機能型居宅介護

短期入所(ショートステイ）

医師や薬剤師などによる療養上の指導(居宅療養管理指導）

その他

不明･無回答

合計

件

１４

1５

＝ーーーー＝ーI

５

５

８

3０

１

1３

０

６

1７

６

675

796

84.8％

100.0％

､11.8％

剛1.9％

'0.1％

'10.6％

'10.6％

'１１．０%

割3.8％

'0.1％

』1.6％

0.0％

110.8％

|胸z'％
''10.8％

20.0％40.0％60.0％80.0％0.0％

L１.唾瞬等.と爵蕊蕊頚毒零

Ｎｏ．

１

、

２１時,々 飲む
Ｕ

３ｉほとんど飲まない

４

区分

はば毎日飲む

もともと飲まない

不明･無回答

合計 0％

ｍ一鍾譲］23.5％

Ｉ．鐘釧5.1％

｜
ｈ‘‘皇:』I蕊蕊;蕊豊i蕊』23.7％
ｒ－
Ｉ篭識…ＷＦ識溌簿;蕊蕊蕊;露盤一身一皇.皇』35.6％

趣2.1％ｉ
－ｉ

Ｏ,0％１０．０％20.0％30.0％40.0％５０．

０
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
７
１
１
Ｉ

－
Ｒ
Ｕ

件
一
Ⅳ
---＋

113

178

267

１６

750

羅謹署

』2.1％



問１３（ここ2週間）自分が役に立つ人間だと思えない

間1０（ここ2週間)毎日の生活に充実感がない

問１１（ここ2週間)これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった

問1２（ここ2週間)以前は楽にできていたことが､今ではおっくうに感じられる

画一一再一一一一一＝一一一－－－－－－－－－－－－－－－－－－茸一一一一＝－－－－－－－－画一

問1４（ここ2週間)わけもなく疲れたような感じがする

2６

Ｎｏ．

１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

9３

613

4４

750

I蕊璽12.4％ １
１

●

．

●

●

．

●

●

・

皇

．

●

・

・

●

Ｉ

…』_－’ 二

！
ｉ
…
…
一
一
一

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

蔑蕊蕊藷蕊篭騨騨灘

Ｎｏ．

１

２１

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

1９９

513

3８

750

畷』．_…126.5％

腫側‘．－選一168.4％

-15.1％

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

Ｎｏ．

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

1５５

5５１

4４

750

,－－－１２Q7％；

鍵幽塑響慰謹豊産-錘－１－－－－』73.5％

頚珊，一i…↓一一
0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

麹5.8％ Ｉ

Ｎｏ．

１１

２

区分

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

201

515

3４

750

｜｜（』26.8％

…蕊：.｡鱗麹溌溌謹鍵謹綴鍵鑓‘‘、。綱岬繍翻68.7％’

－－－－Ⅱ！’唾14.5％‘

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

勘4.5％

Ｎｏ．

１
１

区分

２

はい

いいえ

不明･無回答

合計

件

1６７

539

4４

750

' ≦側’
71.9％

Ｉ

0.0％20.0％40.0％60.0％80.0％100.0％

恥試禽錘5鍵舞愈懸畠9,髄・月.瀞謹三一三

剖5.8％
ｉ

Ｉ
－叩吋”Ｒ■－岬Ｗ帝苛Ｕｆら､●，”ＯＧ岬抑I


